

Από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου η αποκατάσταση των εγκαταστάσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στη Ρόδο. Συνεργασία του Περιφερειάρχη με τον Πρόεδρο της Ένωσης Αστυνομικών υπαλλήλων Ν. Δωδεκανήσου

21 Μαΐου 2021



Συνεργασία με τον Πρόεδρο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Δωδεκανήσου, Μανώλη Ανδρουλάκη, είχε σήμερα στο γραφείο του ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, με τη συμμετοχή και του Εντεταλμένου Επιχειρησιακής Ετοιμότητας, Περιφερειακού Συμβούλου, Χρήστου Ευστρατίου.

Στην διάρκεια της συνάντησης, ο Περιφερειάρχης ενημέρωσε τον κ. Ανδρουλάκη για την ολοκλήρωση εκ μέρους των Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας, της μελέτης για τις αναγκαίες παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν για την συντήρηση και αποκατάσταση των βλαβών του κτιρίου όπου στεγάζεται η Ελληνική Αστυνομία στη Ρόδο, το οποίο έχει εγκαταλειφθεί στην τύχη του.

Η μελέτη εκπονήθηκε από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, κατόπιν αιτήματος και συνεννόησης με την τοπική ηγεσία της ΕΛΑΣ και με τον Πρόεδρο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων, σε συνέχεια της συνεργασίας τους επί του θέματος το 2018.

Σύμφωνα με τη μελέτη, το κόστος των παρεμβάσεων εκτιμάται περί τις 500.000 ευρώ, που θα καλύψει η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, η οποία θα αναλάβει και την υλοποίησή του έργου.

Στην σημερινή συνάντηση συζητήθηκε το χρονοδιάγραμμα των επόμενων κινήσεων, όσον αφορά την ολοκλήρωση των διοικητικών διαδικασιών, για την υλοποίηση του έργου το συντομότερο δυνατόν.

Με την ολοκλήρωση της συνάντησης ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων, Μανώλης Ανδρουλάκης δήλωσε:

«Ευχαριστούμε πολύ την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και προσωπικά τον Περιφερειάρχη, κ. Γιώργο Χατζημάρκο, για την άμεση ανταπόκριση στο αίτημά μας, προκειμένου να αποκατασταθούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και να βελτιώσουμε τις συνθήκες εργασίας των αστυνομικών και των συμπολιτών μας που προσέρχονται στις υπηρεσίες μας».

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, δήλωσε:

«Χαίρομαι που η Περιφέρειά μας μπορεί και απλώνει τη δράση της σε θέματα που δεν είναι της αρμοδιότητάς της. Και αυτό γιατί έτσι εδραιώνεται ένας ρόλος πολιτικός, ενός οργανισμού που λειτουργεί ως ομπρέλα για όλη την κοινωνία. Οι εγκαταστάσεις της Ελληνικής Αστυνομίας στη Ρόδο, χρήζουν άμεσων παρεμβάσεων και οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας μας έχουν ήδη φροντίσει για την ολοκλήρωση της σχετικής μελέτης. Το έργο θα προχωρήσει με χρηματοδότηση από δικούς μας πόρους, διότι έχουμε μάθει να πατάμε στα δικά μας πόδια».